
 

平成２５年第７回笠間市教育委員会定例会会議録 

 

 

１．招集日時        平成２５年７月２６日（金） 午後３時００分開議 

 

２．招集場所      笠間市教育委員会庁舎 会議室 

 

３．会議録署名人    教育委員  井上 明美 

 

４．出 席 者      教育委員  ５名 

            事務局  １４名 

 

５．傍 聴 人       なし 

 

６．提出された議題（議事）  以下のとおり 

 

７．会議の大要 

 （１）開会 

    平澤委員長   午後２時５７分開会を宣す。 

 

 （２）議事録署名人の指名 

    平澤委員長   井上委員を指名する。 

 

 （３）教育長の報告 

飯島教育長   別紙により教育長事務報告をする。 

平澤委員長   教育長の事務報告が終わりました。委員の意見を求めます。 

各委員     （特になしの声） 

平澤委員長   それでは，教育長の報告については，以上のとおりとします。 

 

 （４）議事 

    平澤委員長   続きまして，議事に入ります。なお，本日の付議案件は５件ござい

ますが，報告第１０号は人事案件，報告第１１号及び報告第１２号は

特定の個人が識別される案件，議案第２７号は教科書採択に関する案

件のため，地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第６項

の規定に基づき，以上の案件についての審議を非公開としたいと思い

ますがいかがでしょうか。 

    各委員     （異議なしの声） 

    平澤委員長   それでは，異議なしと認め，報告第１０号，報告第１１号，報告第

１２号，議案第２７号の案件を非公開といたします。 
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   【報告第１０号・報告第１１号・報告第１２号・議案第２７号】 

   （非公開） 

 

平澤委員長   それでは，非公開の案件が全て終了しましたので会議の非公開を解

除いたします。 

平澤委員長   議案第２８号 笠間城跡調査指導委員会委員の委嘱についてを上程

し，事務局より説明を求めます。 

事務局     原案に基づいて説明をする。 

平澤委員長   これより質疑に入りますが，何かご質問等はございますか。 

平澤委員長   委員は最大６名ということですけれども，あと１～２名は後日また

推薦するということですよね。 

事務局     はい，委嘱をする方が見つかり次第改めて推薦したいと思います。 

    平澤委員長   笠間城というのは，佐白山の上の所ですよね。 

    事務局     そうです。今回委嘱する方々は，日本史や日本中世の地域社会の研

究をされている方，またお城の研究などもされている方ですので適任

かと思います。 

    平澤委員長   ちなみに地震で少し崩れているところがありますよね。 

    事務局     一番上のところでも石垣など崩れている箇所がございます。自然の

力でそうなってしまったのですが，修繕を行っていくためにも，再度

調査してどのような形で修復していったらいいのかもこの調査委員

会の中で検討して参りたいと考えています。 

    平澤委員長   予定では平成２５年８月１日からの委嘱ですけれども，完了はどの

ぐらいを予定していますか。 

    事務局     まず予定として，調査に約５年を見ています。調査と修繕が終わっ

たときには，観光資源としても十分に活用できるのかなと思います。 

平澤委員長   それでは，採決に入りますが，原案のとおり可決することに異議ご

ざいませんでしょうか。 

各委員     （異議なしの声） 

平澤委員長   異議なしと認め，議案第２８号 笠間城跡調査指導委員会委員の委

嘱については，原案のとおり可決いたします。 

 

（５）その他     なし 

 

（６）閉会 

平澤委員長   午後４時００分閉会を宣す。 

 

８．議決事項 

  報告第１０号  専決処分の承認を求めることについて（非公開）        承認 

  報告第１１号  専決処分の承認を求めることについて（非公開）        承認 
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  報告第１２号  専決処分の承認を求めることについて（非公開）        承認 

議案第２７号  平成２６年度小・中学校において使用する教科用図書並びに 

          小・中学校特別支援学級（知的障害）において使用する教科 

        用図書の採択について（非公開）               可決 

議案第２８号  笠間城跡調査指導委員会委員の委嘱について          可決 
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